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Toelichting:

De plannen voor het compleet nieuwe Baudel opark zijn 4 maanden geleden voorgesteld. Meest
opvallend is dat na de Bibliotheekstraat nu ook de Baudelokaai als‘straat’ wordt af geschaft ter
hoogte van het park en dat het groen dus tot in de Leie vloeit. Quasi tegelijk met de
parkheraanleg gebeuren er vliakbij NOG twee bouwoperaties: 1. de renovatie van de oude
stadsbibliotheek en de aangrenzende Baudelokapel tot plek voor horeca, overdekte markt en
gelegenheid voor socio-culturele evenementen, én publieke toiletten. 2. Een nieuwbouwproject
van 5 lagen met 29 appartementen en studio’s.

Qua parkeren heb ik begrepen dat er netto 59 plaatsen verdwijnen en dat de bewoners aan de
Baudel ozijde een woonerf regime krijgen.

Vraag:

1. Zit de uitvoering van de parkaanleg nog steeds op schema, met een start van de werken
vlak na de Gentse Feest van dit jaar? Wordt die planning op enige wijze doorkruist door de
twee genoemde bouwprojecten?

2. Integreert de parkheraanleg ook een veiliger oplossing voor fietsers aan het einde van de
Bibliotheekstraat aan het rond punt van St Jacobs (fietsend van de Steendam naar de
Ottogracht verdwijnt de fietsstrook!)?

3. Qua bovengrondse parkeerplaatsen in de zogenaamde centrumparkeerzone nul zal de
zoekdruk wat toenemen. Hoe zit dat voor de buurtbewoners: hoeveel
bewonersparkeerkaarten zijn er uitgereikt in zone nul, hoeveel parkeerplaatsen zijn nu en
na de werken?

4. Iser een gunstig effect op de parkeerdruk in de buurt verwacht van zodra de Ottogracht
wordt geknipt in het kader van het mobiliteitsplan?
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Antwoord op vraag 1

De parkaanleg zal niet starten vlak na de Gentse Feesten van dit jaar. De aanvraag tot
stedenbouwkundige vergunning moet nog ingediend worden. Het uitvoeringsdossier zal in de
komende maanden opgemaakt worden.

Antwoord op vraag 2

Het wegprofiel van de Bibliotheekstraat wordt versmald tot 6,7 meter en ingericht als woonerf
met gemarkeerde parkeerplaatsen. De verdere detaillering inclusief de aansluiting op het
rondpunt van Sint-Jacobs maakt onderdeel uit van het vervolgproject.

Antwoord op vraag 3

Over het aantal parkeerplaatsen voor en nade herinrichting van het park is nog geen consensus.
Ook dit maakt onderdedl uit van de verdere detaillering. Vragen in verband met mobiliteit en dus
ook parkeerplaatsen en bewonersparkeerkaarten vallen onder de bevoegdheid van schepen
Watteeuw (zie hieronder).

Het Baudelopark ligt niet in zone O maar in zone 2. Zone 2 heeft 265 actieve bewonerskaarten.
Over het aantal parkeerplaatsen na de herinrichting van het park zijn er nog geen concrete cijfers
ter beschikking. Ook dit maakt onderdeel uit van de verdere detaillering.

Antwoord op vraag 4

Er wordt vooral een gunstig effect verwacht van de uitvoering van het parkeerplan. Het
aanbieden van P& R, duurbeperking voor langparkeerders, stijgende tarieven en maatwerk
afgestemd op de parkeerbehoefte, zullen de parkeerdruk doen dalen. Het circulatieplan voor de
binnenstad zal bijdragen tot een modal shift, want alleen maar een positief effect kan hebben op
de parkeerbalans.
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